

青春作证 新征程因你而燃

公考通网校

www.chinaexam.org



公考通 APP



微信公众平台

青春作证 新征程因你而燃

青春因奋斗而亮丽，岁月因梦想而昂扬。改革开放的伟大觉醒孕育了伟大创造，40年的伟大革命推动了伟大飞跃。祖辈父辈开创的事业，需要一代接着一代干下去。年轻的朋友们，请做好准备，在民族复兴的伟大征程中放飞梦想，跑出属于你们这一代的好成绩。

第一段：开篇点题。写给“年轻的朋友们”，呼吁一起怀抱梦想，用青春为民族复兴事业奋斗。

跑好新征程需要丰富的知识储备。改革任务千头万绪，新生事物层出不穷。改革开放越往前推进矛盾越多、难度越大，需要啃的骨头更硬，需要闯的河滩更险，必须拥有强大的学习能力和丰富的知识储备。年轻的朋友们，请保持对知识的饥饿感，不断学习、思考、提升，完善自己的知识结构，增强自己的思辨能力，为新时代改革开放事业积蓄力量，也为自己的未来搭建天梯。

第二段：分论点1——跑好新征程需要丰富的知识储备。改革开放之路越往前走越艰险，因此我们必须拥有强大的学习能力和丰富的知识储备，不断学习、思考、提升，跑好新征程。

跑好新征程需要坚强的意志。改革开放的路从来都不平坦，辉煌成果也不可能在和风丽日中取得。面对坡更陡、浪更急、事更难的新征程，年轻的朋友们，请不断锤炼自己的意志，提高爬陡坡、越高山、搏巨浪的耐力与韧性。看看几天前隆重表彰的百名改革先锋吧！在为他们点赞的同时，也想一想，如何培养自己的意志力、行动力和拼搏力，在未来成为改革开放新的先锋。

第三段：分论点2——跑好新征程需要坚强的意志。滴水穿石，不是因其力量，而是因其坚韧不拔、锲而不舍。面对坡更陡、浪更急、事更难的新征程，我们更要锤炼意志，提高耐力与韧性。

跑好新征程需要宽广的视野。“一屋不扫，何以扫天下？”今天的世界已是你中有我、我中有你。改革开放再踏新征程，就要张开更大翅膀去拥抱世界。年轻的朋友们，请在世界的大格局中以大视野去审视中国未来的改革开放，既要看到中国的发展轮廓，又要看到世界的行进脉络。请时刻准备着，在思考中、在实践中，培养把握大势、勇立潮头的自觉性和主动性。

第四段：分论点3——跑好新征程需要宽广的视野。要在世界的大格局中以大视野去审视中国未来的改革开放，既要看到中国的发展轮廓，又要看到世界的行进脉络，把握大势，勇立潮头，锐意进取。

跑好新征程需要坚定的信念。改革开放40年来，面对大风大浪、坎坎坷坷，我们以愈挫愈奋、愈战愈勇的气魄和自我革新的担当，闯出了一条新路、好路，靠的就是坚守信仰、坚持信念和坚定信心。下一个40年，我们要创造令世界刮目相看的新奇迹，同样需要依靠坚定的信仰、信念和信心。年轻的朋友们，请你们在前进的道路上，点亮信念的灯塔，将“为中华之崛起而读书”的呐喊转换为“为中华民族伟大复兴而拼搏”的奋斗。让青春因信念而更燃，让韶华因信念而更美。

第五段：分论点4——跑好新征程需要坚定的信念。坚定理想信念，坚守精神追求，始终是我们新一代安身立命的根本。必须坚持把坚定理想信念作为基础性的硬任务来抓，以坚定的理想信念筑牢精神之基。

“芳林新叶催陈叶，流水前波让后波。”年轻的朋友们，一代人有一代人的际遇，一代人有一代人的使命。

愿你们不虚度年华、不辜负芳华，大步往前走，去追逐梦想，去共享荣光。

第六段：总结全文。表达对新一代奋斗者的美好愿景，希望年轻的朋友用青春去追逐梦想，共享荣光。

【文章小结】

中国特色社会主义处在发展中，还要不断续写新篇章，祖辈父辈开创的事业，需要一代接着一代干下去。作为新一代奋斗者，我们要拥有丰富的知识储备、坚强的意志、宽广的视野、坚定的信念，实现从赶上时代到引领时代的伟大跨越。

【文章结构】

一、开篇点题——青春因奋斗而亮丽，岁月因梦想而昂扬

二、详细论证部分：（一）跑好新征程需要丰富的知识储备

（二）跑好新征程需要坚强的意志

（三）跑好新征程需要宽广的视野

（四）跑好新征程需要坚定的信念

三、结尾：总结全文。不虚度年华、不辜负芳华，大步往前走，去追逐梦想，去共享荣光

【积累】

- 1、今天的世界已是你中有我、我中有你。
- 2、让青春因信念而更燃，让韶华因信念而更美。
- 3、芳林新叶催陈叶，流水前波让后波。



2019年联考直播冲刺班

连续38天 精编纸质讲义 突破70分瓶颈

❖ 刷题时间 3月4日至4月12日
❖ 每晚19:30-21:30 直播讲解

限时抢购
199



扫一扫听课



美好的事情即将发生...

something wonderful is about to happen